Connaissance

Troisiéme — 31 octobre 2016
Nom - Prénom:

Exercice 1

1. Complete le tableau avec le nom des cotés

Petit triangle

2. Calcule la valeur manquante en sachant que le tableau est un
tableau de proportionnalité.

5 10

8

Exercice 2

1. Compléte les pointillés

2. Calculer en détaillant les étapes
4x(2-20)=
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Exercice 1

1. Complete le tableau avec le nom des cotés

Petit triangle

2. Calcule la valeur manquante en sachant que le tableau est un
tableau de proportionnalité.

9 7

14

Exercice 2

1. Completer les pointillés

2. Calculer en détaillant les étapes
7x(6-20)=




